ompeticiéon. No apto para la via publica.

Posiciones

1 .- Tubo escape

2 .- Soporte motocicleta

3 .- Cola silenciador

4 .- Junta entrada silenciador
5 .- Brida soporte silenciador
6 .- Tubo silenciador

Adaptable a Rieju RR AM6
Y Rieju Tango 50
Modelo “Cross ML"

a .- Tomillo hexagonal grafilado M8 x 35
b .- Tomillo hexagonal grafilado M8 x 20
¢ .- Tornillo hexagonal grafilado M6 x 16
d .- Tuerca autoblocante M6

e .- Tuerca grafilada M8

f .- Tuerca grafilada M6

g .- Arandela @25 x @8,5 x 2

h .- Casquillo hexagonal 16 x 50 M8

i .- Casquillo @13 x @9 x 21

k .- Goma Silentblock

m.- Junta térica 18 x 2,5

6.1 .- Tapa entrada silenciador n .- Junta torica 28 x 2,5
6.2 .- Tapa salida silenciador r .- Pletina soporte
Nota: s .- Muelle pequeio
Para cambiar la coquilla del silenciador, t .- Muelle grande
quitar la "Tapa entrada”(6.1) u1 .- Casquillo para entrada @25
y la "Tapa salida"(6.2) u2 .- Casquillo para entrada @28

REF. TUB 807

Adaptable a Aprilia,
RXy SX 50

Modelo " cross ML "

(<]

ompeticién. No apto para la via publica.

a.- Tornillo hexagonal M6 x 16
b.- Tornillo hexagonal M8 x 20
c.- Tornillo hexagonal M8 x 35
d.- Tornillo hexagonal M8 x 40
e.- TuercaM 6

f.- TuercaM 8

g.- Arandela 225 x @8.5 x 2
h.- Casquillo @13 x @9 x 21

i.- Casquillo @20 x @8.5 x 20
k.- Goma sidemblock

Posiciones
1.- Tubo escape
2.- Cola silencidor
3.- Junta entrada silenciador
4.- Brida soporte silenciador
5.- Tubo silenciador
5.1.- Tapa entrada silenciador
5.2.- Tapa salida silenciador m.- Junta torica @18 x 2.5
6.- Boquilla para cilindro n.- Junta torica @28 x 2.5
Nota: r.- Pletina soporte 1
Para cambiar la coquilla del silenciador, s.- Pletina soporte 2
quitar la " Tapa entrada" (5.1) t.- Muelle grande
y la "Tapa salida" (5.2) u.- Muelle pequefio




o1
k)
»

aopoulyy | woy

00T Y091 =20 | W4
‘sodp A sworepy

TS ‘INASYA LDX

LXAPPO PUD DU 5, L3IGIOSRTY | YO [9P TPROALP A AXUION

PHPUN 900} / o)

(1) pompyposn.3 osouddp-sdis mauodieo) / (1) BgwBorowmOY U werp/opacuoo oF

1240352 4024 5, 49 3OO RO

Jo ssaqppo pup swou ‘aiqoondds Ji | (apaooad (s) HUBIUQE [3p AmEIUasaIdaI [9p UIIIANP & auquioN

(s)aywpy | oanmodaIp 10 OpuTRSP

£ seyrenrea soqusod owoo J58
€01 “VHISHPUL /o ‘Truse0) URO) PUL Tod

V.1Ad poudisep 1 wersds ssnoyxs syt

puw

NIVdS (suopamg) STTTHAONVO 0Zr80

9 oAmN -

(1) W VAL /
(uorsza o (5)nopme & pup (s)edis

7153 S9[UNO $0| B SOMIJYaA SOf 9P ‘BRIQNY §U[ IS ‘SIUOIEIA

$00T0"10 Buzsas 2of ponpugns meorss 910 | T° Okesuo v oprmasaxd oApysods|(l

00°50°€Z "' d Upnfosny

g
3
¢
g
T
g
§

/0 competicién. No apto para la via publica.

€
T
[

‘oN Hodwy

$00TH0’ST ¥YOY U0 VVIT 09103 O1IAIS [3P 10070701 oft QUUIOJUT

LOS-GINLL oy fo 3dA], | oapmodsip (9p odiL,
INASYX LIX ‘INOSVA :#5m040 fo Y0y | OAISodsTp [9p BoIsi
00 :uotsusL Jo "ON | UHISTID 9P oN
00601 E o 6/VTULESHTILEn63 ON [i02ddp-9dis puauoduuoD / ugrraBolomoYy 3p OpBoGRIRa 19 oN

POOZH0°ST 210p VAVICI 301428 (00221 43 100¥0¥0T

VOIALIATD TVAOUddV-FdAL INANOdWNOO

XT°dVD - EOWTL6 VALLOSHIA VT NOO OQ¥ANOY Id STHOLONOTOIO VIV vongyd

X1 “doyD - DF/v /L6 TALLOTIA OL ONIQHOOOV AAdOW 40 AL V
90 S2 ON 3N #dVOSH 30 OALLISOSIA N1 V OALL

YO WAISAS ISOVHXT TVNIOMO-NON V 40 LOAdSTY NI 3L

V15 NQIDOVOOTOWOH 2a OQVOLALLYED

]

VIISOTONDAL
30 TYV¥INID NODDOINIA

waunod

EES
L
:

00+0[ET146/VZILE«YTL6wE?

Adaptable a Rieju MRX y SMX

Modelo "Cross ML"

Posiciones

1
2
3
4
5
6

.- Tubo escape

.- Soporte motocicleta

.- Cola silenciador

.- Junta entrada silenciador

.- Brida soporte silenciador

.- Tubo silenciador
6.1 .- Tapa entrada silenciador
6.2 .- Tapa salida silenciador

Nota:

Para cambiar la coquilla del silenciador,

quitar la "Tapa entrada"(6.1)
y la "Tapa salida"(6.2)

E”M"DBX“J'@"‘QO oo

< E
N

.- Tornillo hexagonal grafilado M8 x 35
.- Tornillo hexagonal grafilado M6 x 25
.- Tomillo hexagonal grafilado M6 x 16
.- Tuerca autoblocante M6

.- Tuerca grafilada M6

.- Arandela @25 x @8,5 x 2

.- Casquillo hexagonal 16 x 50 M8

.- Casquillo @13 x @9 x 21

.- Goma Silentblock

.- Junta térica 18 x 2,5

.- Junta térica 28 x 2,5

.- Pletina soporte

.- Muelle pequeiio

.- Muelle grande

.- Casquillo para entrada @25
.- Casquillo para entrada @28

.- Casquillo @20 x @9 x 9



	Page 1
	Page 2

